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Kommer ni att anställa 
sommarjobbare i sommar?
alla svaranden, N = 202
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Kommer ni att anställa 
sommarjobbare i sommar?
Vasa & Sydösterbotten, N = 77
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Kommer ni att anställa 
sommarjobbare i sommar?
Jakobstadsregion, N = 45

69%

22%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ja Nej Vi har inte ännu fattat

beslut om saken

Källa: Handelskammarens Business Panel 4/2024



5

Kommer ni att anställa 
sommarjobbare i sommar?
Mellersta Österbotten, N = 76
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Hur uppskattar ni antalet anställda 
sommarjobbare jämfört med ifjol?
Alla svaranden, N = 181
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Hur uppskattar ni antalet anställda 
sommarjobbare jämfört med ifjol?
Vasa & Sydösterbotten, N = 69
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Hur uppskattar ni antalet anställda 
sommarjobbare jämfört med ifjol?
Jakobstadsregion, N = 42
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Hur uppskattar ni antalet anställda 
sommarjobbare jämfört med ifjol?
Mellersta Österbotten, N = 67
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Vilken typ av sommarjobbare kommer 
ni i huvudsak att anställa i sommar?
Alla svaranden, N = 132
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Vilken typ av sommarjobbare kommer 
ni i huvudsak att anställa i sommar?
Vasa & Sydösterbotten, N = 44
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Vilken typ av sommarjobbare kommer 
ni i huvudsak att anställa i sommar?
Jakobstadsregion, N = 35
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Vilken typ av sommarjobbare kommer 
ni i huvudsak att anställa i sommar?
Mellersta Österbotten, N = 51
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Vilka faktorer begränsar era möjligheter 
att anställa sommarjobbare? 
Välj de 1-3 viktigaste faktorerna.
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Svarsfördelning

Totalt 202 svar, svarsprocenten 20.

Industri 34 %    1-9 pers. 33 %

Byggbransch 11 %   10-49 pers. 39 %

Service 36 %    50-249 pers. 20 %

Handel 9 %    250- pers. 8 %

Övriga 10 %

Business Panel genomfördes 4-9.4.2024.


	Dia 1: Handelskammarens Business Panel – sommaranställningar
	Dia 2
	Dia 3
	Dia 4
	Dia 5
	Dia 6
	Dia 7
	Dia 8
	Dia 9
	Dia 10
	Dia 11
	Dia 12
	Dia 13
	Dia 14
	Dia 15: Svarsfördelning

